Anthony Robbins i Danmark
Lørdag den 3 marts var en stor dag. ”Mesteren” var landet. Og jeg rørte ved ham!!!

Billetterne blev købt for flere måneder siden og forventningens glæde var stor. Min veninde Mette og jeg kørte hjemmefra i god tid og efter at have overhalet unge demonstranter og parkeret ulovligt ankom vi en time før kick off. 
Nå, men I vil sikkert gerne vide, hvorfor jeg rørte Anthony Robbins.. så læs endelig videre!

Det var sådan, at vi sad på 4 række og havde frit udsyn til scenen. Da vi var kommet os over alle de kendte mennesker vi så og havde hilst på mange gamle ”Manning” folk, satte vi os i læringstrance og ventede på at se giraffen. Vi lagde mærke til, hvordan musikken intensiveredes som timen skred frem. Casper Christensen forsøgte at varme publikum op, hvilket ikke var specielt nødvendigt, så efter små 10 minutter løb Anthony Robbins (AR) på scenen, og så gik vi i gang. Ja, vi gik virkelig i gang for AR vidste jo godt, at hvis vi ikke skulle forblive i vores læringstrance, så måtte vi på banen. Det betød fysiologiske udfordringer af forskellig karakter, bl.a. mærkelige danse. Formålet var at vise os, hvad tilstandsændring kan gøre og så for at variere indholdet. 
Og hvad så med det der med at røre… 

Jo, efter at AR havde gennemgået de 6 menneskelige behov og talt om fysiologiens vigtighed for at ændre tilstande.. og efter mange juhu danse og mærkelige danse, sprang manden pludselig af scenen og spænede rundt blandt publikum for at klappe hænder med folk, mens vi alle begejstret råbte ”YES”. Da var det så, at det var heldigt, at vi sad på 4 række, for han bevægede sig ned af den midtergang, hvor vi sad – først fik Mette æren af at klapse hænder med AR, men da anden rundes ”YES” gik i gang, stillede jeg mig ud lige foran manden og klapsede ham….. i munden (og også lidt på hånden)…og ja, der var spyt!

I kan nok forstå, at højdepunktet nu var nået og den sidste ½ time, hvor AR gik over tiden, var en anelse lang. Det virkede som om, han ville være HELT SIKKER på, at vi fik noget med hjem, så han varmede os op til ”la grande finale”, som var, at vi skulle træffe en beslutning om at nå et mål, vi havde udsat. 

Alt i alt var det en underholdende og lærerig aften, hvor jeg personligt fik aha oplevelser og opfrisket nogle elementer, som jeg vil bruge endnu mere i mit eget coachingvirke.

